
IZVOD IZ ZAPISNIKA 

s konstituirajuće sjednice  Skupštine Međimurske županije održane  4. lipnja 

2025. godine, u Multimedijalnoj dvorani Riznice Međimurja, Stari grad Čakovec, s 

početkom u 12,00 sati 

 

Sjednicu otvara Tamara Blagus, predsjedavajuća te uvodno pozdravlja sve nazočne 

i navodi kako je sukladno članku 87. Zakona o lokalnim izborima ovlaštena za saziv sjednice 

te će istu voditi do utvrđivanja člana Županijske skupštine koji će predsjedavati sjednicom do 

izbora samog predsjednika.   

 

Nadalje, ističe da se sukladno članku 32. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi predstavničko tijelo smatra konstituiranim izborom predsjednika na prvoj sjednici 

na kojoj je nazočna većina članova predstavničkog tijela.  Budući da dvama izabranim 

članovima mandat miruje po sili zakona,  a da su četiri izabrana člana stavili svoj mandat u 

mirovanje iz osobnih razloga, tim izabranim članovima određene su zamjene koje imaju pravo 

odlučivanja na ovoj sjednici.  

 

Prije prelaska na dnevni red Tamara Blagus, predsjedavajuća u svrhu utvrđivanja 

kvoruma, u kojem su sadržane i zamjene, izvršava prozivku kako bi se točno utvrdilo tko je 

nazočan na sjednici,  po abecednom redu:  

 

1. IVICA BAKSA 

2. DRAGUTIN BARLEK 

3. DRAGUTIN BRANIŠA 

4. FRANJO CIMERMAN 

5. ŠTEFANIJA DAMJANOVIĆ 

6. DEJAN DRABIĆ 

7. DRAGUTIN GLAVINA 

8. RUŽICA GLAVINA 

9.  LJUBOMIR GRGEC 

10. JOSIP GRIVEC 

11.  PERICA HAJDAROVIĆ 

12. IGOR IVKOVIĆ 

13. ŽELJKO KOFJAČ 

14. LJUBOMIR KOLAREK 

15. IVAN KOLMANIĆ 

16. RENATA KOVAČIĆ 

17. GORAN KOZJAK 

18. ZLATKO MARCIUŠ 

19. ANDREJA MARIĆ 

20. SLAĐAN MIHOCI 

21. ANICA NARANĐA 

22. DIJANA NOVAK 

23.  ŽELJKO PAVLIC 



24. BOJANA PETRIĆ 

25. IVICA POŽGAJ  

26.  ZVONIMIR SILADI 

27. ĐURĐICA SLAMEK 

28. SIMONA SRNEC 

29. DRAŽEN SRPAK 

30. IGOR ŠEGOVIĆ 

31. IVAN ŠIMUNKOVIĆ 

32. ZVONIMIR TARADI 

33. DRAŽEN VIDOVIĆ 

34. JURICA VIDOVIĆ 

35.  ANTUN ZADRAVEC 

36. BLAŽENKA ZVOŠEC 

37. DRAGICA ŽIVČEC 

 

Nakon prozivke, Tamara Blagus, predsjedavajuća utvrđuje da je konstituirajućoj 

sjednici nazočno 34 člana te da Županijska skupština može nastaviti s radom i donositi 

pravovaljane odluke.  

 

Prozivkom je utvrđeno da na sjednici nisu bili nazočni članovi Županijske skupštine: 

Ivan Šimunković, Dražen Vidović i Blaženka Zvošec. 

 

Sjednici su još bili nazočni: Matija Posavec, župan, Mario Medved, zamjenik župana, 

Elvis Kralj, zamjenik župana iz reda pripadnika romske nacionalne manjine, Tamara Blagus, 

pročelnica Upravnog odjela za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove, Anita Strniščak, 

pročelnica Upravnog odjela za proračun i javnu nabavu, dr.sc. Anita Perešin, pročelnica 

Upravnog odjela za međunarodnu suradnju, upravljanje projektima i investicije, Nives 

Kolarić Strah, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport, Maja Odrčić – 

Mikulić, pročelnica Upravnog odjela za civilno društvo i ljudska prava, dr.sc. Sonja Tošić – 

Grlač, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, Tibor Vegh, pročelnik 

Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Darko Radanović, pročelnik 

Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, Kristina Zelić, viša stručna 

suradnica za poslove Skupštine te predstavnici medija.  

 

Nakon prozivke izvedena je himna Republike Hrvatske. 

 

Potom Tamara Blagus, predsjedavajuća upoznaje nazočne s dnevnim redom: 

 

1. Izbor predsjednika i članova Mandatne komisije 

2. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata članova Županijske skupštine 

- utvrđivanje člana Županijske skupštine koji će predsjedavati  sjednicom do 

izbora predsjednika 

- svečana prisega članova Županijske skupštine 

3. Izbor predsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja 



4. Izbor predsjednika i potpredsjednika Županijske skupštine 

 

Jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočna člana Županijske skupštine je prihvaćen 

predloženi dnevni red. 

 

TOČKA 1. 

IZBOR PREDSJEDNIKA I ČLANOVA MANDATNE KOMISIJE 

 

Tamara Blagus, predsjedavajuća podsjeća da Skupština Međimurske županije ima 

Mandatnu komisiju koju čine predsjednik i dva člana, a bira se sukladno članku 5. Poslovnika 

Skupštine na prijedlog privremenog predsjednika ili najmanje sedam vijećnika. Sukladno 

članku 6. Poslovnika Skupštine zadaća Mandatne komisije je da na prvoj sjednici podnosi 

izvješće o provedenim izborima, imenima izabranih vijećnika, o podnesenim ostavkama na 

dužnost vijećnika, o zahtjevima za mirovanje mandata vijećnika, o zamjenicima vijećnika koji 

će umjesto njih obnašati dužnost vijećnika te izvješćuje Skupštinu o svim izmjenama 

mandata, ostavkama i mirovanjima, kao i ponovnim aktiviranjima mandata u tijeku mandata 

Skupštine. 

Tamara Blagus, predsjedavajuća utvrđuje da je od strane 15 članova Županijske 

skupštine zaprimljen prijedlog da se u Mandatnu komisiju izaberu: 

 Ljubomir Grgec, za predsjednika 

 Dejan Drabić, za člana 

 Simona Srnec, za članicu 

 

Jednoglasno (34  „za“)  uz 34 nazočna člana je prihvaćen prijedlog te je donijeta 

ODLUKA 

o izboru predsjednika i članova Mandatne komisije Skupštine Međimurske županije 

 

TOČKA 2. 

IZVJEŠĆE MANDATNE KOMISIJE I VERIFIKACIJA MANDATA ČLANOVA 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

- UTVRĐIVANJE ČLANA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE KOJI ĆE PREDSJEDAVATI  

SJEDNICOM DO IZBORA PREDSJEDNIKA 

- SVEČANA PRISEGA ČLANOVA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Tamara Blagus, predsjedavajuća poziva Mandatnu komisiju da pregleda izborni 

materijal, pripremi Izvješće  te predloži verifikaciju mandata.  

Nakon kratke stanke Ljubomir Grgec, predsjednik Mandatne komisije podnosi 

Izvješće Mandatne komisije te navodi kako je Mandatna komisija pregledala Konačne 

rezultate izbora članova Županijske skupštine Međimurske županije provedenih 18. svibnja 

2025. godine, KLASA: 012-02/25-01/36, URBROJ: 2109-01-25-01, od 22. svibnja 2025. 

godine. 



Za članove Skupštine Međimurske županije izabrani su:  

- s kandidacijske liste NEZAVISNA PLATFORMA SJEVERA – NPS, HRVATSKA 

STRANKA UMIROVLJENIKA – HSU, HRVATSKA SOCIJALNO - LIBERALNA 

STRANKA – HSLS, "DALIJA OREŠKOVIĆ I LJUDI S IMENOM I 

PREZIMENOM" - "DO i SIP“, HRVATSKA SELJAČKA STRANKA – HSS, 

STRANKA UMIROVLJENIKA - SU   

 

1. MATIJA POSAVEC 

2. LJERKA CIVIDINI 

3. JOSIP GRIVEC 

4. DRAGUTIN GLAVINA 

5. ZLATKO MARCIUŠ 

6. IVICA BAKSA 

7. DRAŽEN VIDOVIĆ 

8. ĐURĐICA SLAMEK 

9. BOJANA PETRIĆ 

10. IGOR ŠEGOVIĆ 

11. ZVONIMIR SILADI 

12. DEJAN DRABIĆ 

13. JURICA VIDOVIĆ 

14. DIJANA NOVAK 

15. DRAGICA ŽIVČEC 

16. ZVONIMIR TARADI 

17. IVAN KOLMANIĆ 

18. SLAĐAN MIHOCI 

19. ANICA NARANĐA 

20. ŠTEFANIJA DAMJANOVIĆ 

21. BLAŽENKA ZVOŠEC 

22. IVICA POŽGAJ  

- s kandidacijske liste SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE – SDP, 

MEĐIMURSKI DEMOKRATSKI SAVEZ - MDS  

 

1. MARIO MEDVED 

2. ANDREJA MARIĆ 

3. NIKOLA NOVAK 

4. ANĐELKO NAGRAJSALOVIĆ 

5. STANISLAV REBERNIK 

6. RENATA KOVAČIĆ 

7. IVAN ŠIMUNKOVIĆ 

8. ŽELJKO PAVLIC 

- s kandidacijske liste HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA – HDZ,  HRVATSKA 

DEMOKRŠĆANSKA STRANKA – HDS 



 

1. LJUBOMIR KOLAREK 

2. DRAŽEN SRPAK 

3. SIMONA SRNEC 

4. GORAN KOZJAK 

5. IGOR IVKOVIĆ 

6. FRANJO CIMERMAN 

7. PERICA HAJDAROVIĆ 

Na osnovi članka 107. stavaka 1. i 2., u svezi članka 103. Zakona o lokalnim izborima 

(„Narodne novine“ broj 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20, 37/21, dalje: Zakon) i članka 

20. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina („Narodne novine“ broj 155/02, 47/10, 

80/10 i 93/11), utvrđuje se da na provedenim izborima u Županijskoj skupštini Međimurske 

županije nije osigurana odgovarajuća zastupljenost pripadnika romske nacionalne manjine te 

se broj članova Županijske skupštine povećava za 2 mjesta.   

U skladu s člankom 107. stavkom 3. Zakona raspisat će se dopunski izbori za članove 

Županijske skupštine Međimurske županije iz reda pripadnika romske nacionalne manjine.  

Utvrđuje se da sukladno članku 89. stavku 1. Zakona, a kojim je utvrđena nespojivost 

obnašanja dužnosti župana  i zamjenika župana s istodobnim obnašanjem dužnosti člana 

predstavničkog tijela, te u svezi s člankom 90. stavkom 4.  Zakona, mandat miruje po sili 

Zakona: 

 

1.  MATIJI POSAVCU iz Čakovca  (NEZAVISNA PLATFORMA SJEVERA – 

NPS, HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA – HSU, HRVATSKA SOCIJALNO - 

LIBERALNA STRANKA – HSLS, "DALIJA OREŠKOVIĆ I LJUDI S IMENOM I 

PREZIMENOM" - "DO i SIP“, HRVATSKA SELJAČKA STRANKA – HSS, STRANKA 

UMIROVLJENIKA – SU) 

 

2. MARIJU MEDVEDU iz Čakovca (SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 

HRVATSKE – SDP, MEĐIMURSKI DEMOKRATSKI SAVEZ – MDS) 

 

Utvrđuje se da su sukladno članku 79.  Zakona mirovanje mandata iz osobnih razloga na 

dužnost člana predstavničkog tijela zatražili:  

 

1. ANĐELKO NAGRAJSALOVIĆ iz Brezja  (SOCIJALDEMOKRATSKA 

PARTIJA HRVATSKE – SDP, MEĐIMURSKI DEMOKRATSKI SAVEZ – 

MDS) 

2. STANISLAV REBERNIK iz Leskovca (SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 

HRVATSKE – SDP, MEĐIMURSKI DEMOKRATSKI SAVEZ – MDS) 

3. NIKOLA NOVAK iz Nedelišća (SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA 

HRVATSKE – SDP, MEĐIMURSKI DEMOKRATSKI SAVEZ – MDS) 



4. LJERKA CIVIDINI iz Čakovca (NEZAVISNA PLATFORMA SJEVERA – 

NPS, HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA – HSU, HRVATSKA 

SOCIJALNO - LIBERALNA STRANKA – HSLS, "DALIJA OREŠKOVIĆ I 

LJUDI S IMENOM I PREZIMENOM" - "DO i SIP“, HRVATSKA SELJAČKA 

STRANKA – HSS, STRANKA UMIROVLJENIKA – SU) 

 

Političke stranke su za izabrane članove Skupštine Međimurske županije kojima mandat 

miruje po sili Zakona ili su podnijeli zahtjev za stavljanje mandata u mirovanje iz osobnih 

razloga odredile kandidate za zamjenike članova sa svojih kandidacijskih lista neizabranih 

kandidata sukladnu članku 81. Zakona i o tome su izvijestile Skupštinu Međimurske županije 

te shodno tome dužnost vijećnika Skupštine počinju obnašati: 

 

1. DRAGUTIN BRANIŠA iz Belice, zamjenik člana kandidiran na listi NEZAVISNA 

PLATFORMA SJEVERA – NPS, HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA – 

HSU, HRVATSKA SOCIJALNO - LIBERALNA STRANKA – HSLS, "DALIJA 

OREŠKOVIĆ I LJUDI S IMENOM I PREZIMENOM" - "DO i SIP“, HRVATSKA 

SELJAČKA STRANKA – HSS, STRANKA UMIROVLJENIKA – SU, umjesto 

MATIJE POSAVCA iz Čakovca.  

 

2. LJUBOMIR GRGEC iz Kotoribe, zamjenik člana kandidiran na listi 

SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE – SDP, MEĐIMURSKI 

DEMOKRATSKI SAVEZ – MDS, umjesto MARIJA MEDVEDA iz Čakovca.  

 

3. DRAGUTIN BARLEK iz Brezja, zamjenik člana kandidiran na listi 

SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE – SDP, MEĐIMURSKI 

DEMOKRATSKI SAVEZ – MDS, umjesto ANĐELKA NAGRAJSALOVIĆA iz 

Brezja. 

 

4. ANTUN ZADRAVEC iz Robadja, zamjenik člana kandidiran na listi 

SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE – SDP, MEĐIMURSKI 

DEMOKRATSKI SAVEZ – MDS, umjesto STANISLAVA REBERNIKA iz 

Leskovca. 

 

5. ŽELJKO KOFJAČ iz Macinca zamjenik člana kandidiran na listi 

SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE – SDP, MEĐIMURSKI 

DEMOKRATSKI SAVEZ – MDS, umjesto NIKOLE NOVAKA iz Nedelišća. 

 

6. RUŽICA GLAVINA iz Podbresta, zamjenica članice kandidirana na listi 

NEZAVISNA PLATFORMA SJEVERA – NPS, HRVATSKA STRANKA 

UMIROVLJENIKA – HSU, HRVATSKA SOCIJALNO - LIBERALNA STRANKA 

– HSLS, "DALIJA OREŠKOVIĆ I LJUDI S IMENOM I PREZIMENOM" - "DO i 



SIP“, HRVATSKA SELJAČKA STRANKA – HSS, STRANKA UMIROVLJENIKA 

– SU, umjesto LJERKE CIVIDINI iz Čakovca. 

 

Sukladno članku 87. stavku 4. Zakona konstituirajućoj sjednici predstavničkog tijela do izbora 

predsjednika predsjeda prvi izabrani član s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova.  

U konkretnom slučaju to je kandidacijska lista NEZAVISNA PLATFORMA SJEVERA – 

NPS, HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA – HSU, HRVATSKA SOCIJALNO - 

LIBERALNA STRANKA – HSLS, "DALIJA OREŠKOVIĆ I LJUDI S IMENOM I 

PREZIMENOM" - "DO i SIP“, HRVATSKA SELJAČKA STRANKA – HSS, STRANKA 

UMIROVLJENIKA – SU. S obzirom da 1. i 2. izabranom članu mandat miruje, utvrđuje se 

da će sjednicom do izbora predsjednika predsjedavati 3.  po redu, odnosno JOSIP GRIVEC. 

 

Mandatna komisija predlaže Skupštini Međimurske županije predmetno izvješće na 

znanje. 

 

Slijedom iznijetoga Tamara Blagus, predsjedavajuća utvrđuje da se Izvješće 

Mandatne komisije prima na znanje te sukladno članku 87. Zakona o lokalnim izborima 

poziva gospodina Josipa Griveca da nastavi s vođenjem sjednice.  

Josip Grivec, predsjedavajući nastavlja vođenje konstituirajuće sjednice, upućuje 

čestitke na izbornim rezultatima te poziva izabrane članove Županijske skupštine na davanje 

prisege. U ime svih vijećnika izgovara tekst prisege: 

 „Prisežem svojom čašću da ću dužnost vijećnika obnašati savjesno i odgovorno i 

da ću se u svom radu pridržavati Ustava, zakona, Statuta i odluka Međimurske 

županije, da ću štititi ustavni poredak Republike Hrvatske te se zauzimati za svekoliki 

probitak Međimurske županije i Republike Hrvatske.“ 

Nakon izgovorenog teksta vijećnici se očituje s riječju „Prisežem“. 

 

Utvrđeno je da su svi prisutni članovi Županijske skupštine prisegnuli. 

 

TOČKA 3. 

IZBOR PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA IZBOR I IMENOVANJA 

 

Josip Grivec, predsjedavajući podsjeća da sukladno članku 14. Poslovnika Skupštine 

Odbor za izbor i imenovanja ima predsjednika i šest članova, a bira se na prvoj sjednici 

Skupštine na prijedlog najmanje 1/3 vijećnika.  

Potom utvrđuje da je od 15 vijećnika  zaprimljen pisani prijedlog da se u Odbor za 

izbor i imenovanje izaberu: 

 

 Zvonimir Taradi, za predsjednika 

 Zvonimir Siladi, za člana 



 Dražen Vidović, za člana 

 Željko Pavlic, za člana 

 Dragica Živčec, za članicu 

 Dragutin Barlek, za člana 

 Ljubomir Kolarek, za člana 

 

Jednoglasno (34  „za“)  uz 34 nazočnih vijećnika je prihvaćen prijedlog te je donijeta 

ODLUKA 

o izboru predsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja Skupštine Međimurske 

županije 

 

TOČKA 4. 

IZBOR PREDSJEDNIKA I POTPREDSJEDNIKA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

Josip Grivec, predsjedavajući podsjeća da sukladno članku 16. Poslovnika Skupštine 

Međimurske županije, Skupština ima predsjednika i dva potpredsjednika koji se biraju 

većinom glasova svih vijećnika  na prijedlog Odbora za izbor i imenovanje ili najmanje 1/3 

vijećnika, na način da se u pravilu jedan potpredsjednik bira iz redova predstavničke većine, a 

drugi iz redova predstavničke manjine, na njihov prijedlog.  

  

Potom utvrđuje sljedeće:  

- od 14 vijećnika zaprimljen je prijedlog da se za predsjednika Skupštine izabere 

Dragutin Glavina 

- od 13 vijećnika zaprimljen je prijedlog da se za potpredsjednika Skupštine izabere 

Josip Grivec 

- od 20 vijećnika zaprimljen je prijedlog da se za potpredsjednika Skupštine izabere 

Igor Ivković. 

  

Potom je dao na glasanje da se za predsjednika Skupštine izabere Dragutin Glavina.  

 

Jednoglasno (34 „za“)  uz 34 nazočnih vijećnika je prihvaćen prijedlog te je donijeta 

ODLUKA 

o izboru DRAGUTINA GLAVINE za predsjednika Skupštine Međimurske županije 

 

 Dragutin Glavina, predsjednik Županijske skupštine preuzima vođenje sjednice i 

uvodno zahvaljuje pročelnici Upravnog odjela za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove 

gospođi Tamari Blagus, na sazivanju i vođenju dijela konstituirajuće sjednice, kao i 

gospodinu Josipu Grivecu na predsjedanju nastavku sjednice.  

 

Potom se prešlo na izbor dva potpredsjednika. 

Dragutin Glavina, predsjednik Županijske skupštine daje na glasanje prijedlog da 

se za potpredsjednika izabere  Josip Grivec. 



 

Jednoglasno (34  „za“)  uz 34 nazočnih vijećnika je prihvaćen prijedlog te je donijeta 

ODLUKA 

o izboru JOSIPA GRIVECA za potpredsjednika Skupštine Međimurske županije 

 

Dragutin Glavina, predsjednik Županijske skupštine daje na glasanje prijedlog da 

se za potpredsjednika izabere  Igor Ivković. 

Jednoglasno (34  „za“)  uz 34 nazočnih vijećnika je prihvaćen prijedlog te je donijeta 

ODLUKA 

o izboru IGORA IVKOVIĆA za potpredsjednika Skupštine Međimurske županije 

 

 Potom  Dragutin Glavina predsjednik Županijske skupštine zahvaljuje svima na 

ukazanom povjerenju te upućuje čestitke izvršnoj vlasti na izbornim rezultatima.  

 

Dragutin Glavina, predsjednik Županijske skupštine navodi da se sukladno članku 

4. stavku 2. Poslovnika Skupštine dnevni red konstituirajuće sjednice može dopuniti 

podnošenjem prijedloga najmanje 1/3 članova skupštine na samoj sjednici, ali tek nakon 

konstituiranja odnosno izbora predsjednika. Sukladno prethodno navedenom od 15 vijećnika 

zaprimljen zahtjev da se dnevni red konstituirajuće sjednice dopuni sa: 

5. Izbor predsjednika i članova Odbora za Statut, Poslovnik i propise Skupštine 

Međimurske županije   

6.  Izbor predsjednika i članova Odbora za financije i proračun Skupštine Međimurske 

županije   

7. Izbor predsjednika i članova Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša 

Skupštine Međimurske županije. 

Jednoglasno (34 „za“)  uz 34 nazočnih vijećnika je prihvaćen prijedlog za dopunu 

dnevnog reda. 

TOČKA 5. 

IZBOR PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA STATUT, POSLOVNIK I 

PROPISE SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

 

Dragutin Glavina, predsjednik Županijske skupštine podsjeća da sukladno članku 

43. stavku 2. Poslovnika Skupštine Međimurske županije Odbor za Statut, Poslovnik i propise 

ima predsjednika i četiri člana. 

 

Potom utvrđuje da je od 15 vijećnika Skupštine zaprimljen pisani prijedlog kojim se za 

predsjednika i članove Odbora predlažu izabrati: 

 

 Slađan Mihoci, za predsjednika 



 Blaženka Zvošec, za članicu 

 Renata Kovačić, za članicu 

 Ivan Kolmanić, za člana 

 Igor Ivković, za člana 

 

Jednoglasno (34 „za“)  uz 34 nazočnih vijećnika je prihvaćen prijedlog te je donijeta 

ODLUKA 

o izboru predsjednika i članova Odbora za Statut, Poslovnik i propise Skupštine Međimurske 

županije 

 

 

TOČKA 6. 

IZBOR PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA  FINANCIJE I PRORAČUN 

SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

 

Dragutin Glavina, predsjednik Županijske skupštine podsjeća da sukladno članku 

43. stavku 2. Poslovnika Skupštine Međimurske županije Odbor za financije i proračun ima 

predsjednika i četiri člana. 

 

Potom utvrđuje da je od 13 vijećnika Skupštine zaprimljen pisani prijedlog kojim se za 

predsjednika i članove  Odbora predlažu izabrati: 

 

 Dragutin Glavina, za predsjednika 

 Zvonimir Siladi, za člana 

 Zlatko Marciuš, za člana 

 Željko Kofjač, za člana 

 Perica Hajdarović, za člana 

 

Jednoglasno (34 „za“)  uz 34 nazočnih vijećnika prihvaćen je prijedlog te je donijeta  

ODLUKA 

o izboru  predsjednika i članova Odbora za financije i proračun Skupštine Međimurske 

županije 

 

TOČKA 7. 

IZBOR PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA PROSTORNO UREĐENJE I 

ZAŠTITU OKOLIŠA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE 

 

Dragutin Glavina, predsjednik Županijske skupštine podsjeća da sukladno članku 

43. stavku 2. Poslovnika Skupštine Međimurske županije Odbor za prostorno uređenje i 

zaštitu okoliša ima predsjednika i četiri člana. 

 

Potom utvrđuje da je od 15 vijećnika Skupštine zaprimljen pisani prijedlog kojim se za 

predsjednika i članove  Odbora predlažu izabrati odnosno imenovati: 



 

 Ivan Šimunković, za predsjednika 

 Ivan Kolmanić, za člana 

 Ivica Mustač, za člana 

 Stjepan Baranašić, za člana 

 Zlatko Horvat, za člana 

 

Jednoglasno (34  „za“)  uz 34 nazočnih vijećnika prihvaćen je prijedlog te je donijeta  

ODLUKA 

o izboru i imenovanju predsjednika i članova Odbora za prostorno uređenje i zaštitu 

okoliša Skupštine Međimurske županije 

 

Prije zaključenja sjednice Dragutin Glavina, predsjednik Županijske skupštine  

poziva župana Međimurske županije da se obrati nazočnima.  

 

Matija Posavec, župan pozdravlja vijećnike, čestita svima na rezultatima te poziva na 

suradnju. 

 

Sjednica je zaključena u 12:50 sati. 

 

 

 

      PREDSJEDAVAJUĆA                                         PREDSJEDAVAJUĆI                                                     

                                                               

      Tamara Blagus, mag.iur.                                             Josip Grivec 

 

                                                  

         

PREDSJEDNIK 

ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

Dragutin Glavina 

 

 

KLASA: 024-02/25-01/14 

URBROJ:2109-02-25-03 

Čakovec, 4. lipnja 2025. 
 

 

 

 

NAPOMENA: 

- sukladno članku 126. Poslovnika Skupštine Međimurske županije sačinjen je audio zapis sa konstituirajuće sjednice 

Skupštine Međimurske županije i čuva se u Upravnom odjelu za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove 

 

 


